

炼钢二厂分层级开展党员干部廉洁教育

本报讯(通讯员 柯敏)日前,炼钢二厂纪委聚焦干部职工身边的腐败和作风问题,利用发生在基层的典型案件分批次分层级对党员干部开展廉洁教育,以案促教、以案促建、以案促防,探索出在基层开展廉洁警示教育制度化常态化一条路子。

今年,该厂党委和纪委换届后,该厂纪委组织全厂新任

两委班子进行了专题学习教育。组织基层干部集体观看了近年来的典型案例警示教育片《警钟长鸣》,警示干部时刻绷紧法纪之弦。通过警示教育、辅导讲座等形式,推进廉洁教育进作业区、进班组,教育引导基层干部职工正确履职。

该厂纪委还对全厂17个党支部的纪律检查委员进行

廉洁教育专题培训,每个支部的纪律委员每月对本单位的正反面典型教育、党务公开等工作进行自检和总结。厂纪委统一安排,以支部为单位,集中全厂纪检干部,开展廉洁教育、风险排查、侵害职工利益不正之风等专项监督检查,确保廉洁教育覆盖全体干部职工,确保在全厂营造风清气正的良好氛围。



认真落实“两个责任”
推动全面从严治党全面依法治企

微 讯



采购部

营销中心

▲为进一步提升全体员工的廉洁自律意识,近期,采购部纪委在全部范围内集中开展了一次廉洁纪律教育。开展了“十不准”“六不准”内容,并签订要求各室(中心)、作业区有业务处置权人员在集中学习《关于进一步规范采购、营销人员廉洁从业行为的通知》《采购部采购行为“十不准”》

《采购部外出公差人员“六不准”》等内容的基础上,手抄公司“十不准”、采购部“十不准”“六不准”内容,并签订《“对照制度、宣示忠诚”廉洁从业承诺书》,报该部纪检监察室审核后,统一装入本人廉洁档案。

(武晓娟)

采购部

营销中心

▲近日,营销中心品牌大客户党支部持续开展警示教育,组织党员和有业务处置权的同志观看了反腐教育片《永远在路上》,旨在树牢反腐倡廉意识,强化警钟长鸣、吾日三省的作用。

通过观看教育片,大家纷纷表示,腐败的教训是深刻的、终身的,一定要牢记党员《条例》《准则》,严格遵守《十不准》,不触碰纪律红线,不违背做人底线。

(蔡建明)



图片新闻

近日,为了进一步加强党员的党性党纪教育,推动党风廉政建设和反腐败工作深入开展,信自公司党委组织全体党员到晋源区廉政教育基地参观学习,接受以案明纪反腐警示教育。图为党员参观学习图片展。(信自公司党群部)

强基固本 筑牢堡垒

(上接第一版)借助电子屏、厂内刊物、微信公众号等载体,及时传递党建动态、政策法规、理论学习等信息,使党员干部每天可快速获取最新党务资讯。

发挥引领作用,服务生产大局

该厂把创建“三化支部”活动与厂多年来坚持开展的“党员建功、支部导航”和“承诺一方、凝聚一片”活动有机结合起来。督导推动各支部认真履行党章中规定的教育党员、管理党员、监督党员和组织群众、宣传群众、凝聚群众、服务群众的职责。一批先进支部纷纷涌现出来,工作各有特色。在今年1549线中修期间,厂里提出中修结束前要实现成品库存为零的目标,面对史无前例的目标任务,1549精整党支部迎难而上,第一时间做出部署,定时间、定目标、定责任人,每天汇报工作进展节点。在闷热的库区,党支部书记乔秉诚坐地指挥,为确保下厂不锈钢日均发运量目标,他带领业务管理员多次走访不锈冷轧厂,做好对接缩短发运时间。期间,火车皮出现了紧缺情况让“清零”任务受阻,他当机立断,请求2250线精整党支部支援,解决了燃眉之急。腿跑肿了,嗓子喊哑了,党员干部身先士卒,带领职工们攻坚克难,第一次实现1549线中修期间库存清零的目标,创造了热连轧厂投产以来新的历史,成为该厂支部建设的“领头雁”。

3. 如何理解关于干扰巡视巡察工作、不落实巡视巡察整改要求行为及其适用的处分种类和幅度的规定

【条文】第五十五条 干扰巡视巡察工作或者不落实巡视巡察整改要求,情节较轻的,给予警告或者严重警告处分;情节较重的,给予撤销党内职务或者留党察看处分;情节严重的,给予开除党籍处分。

【释义】习近平总书记高度重视巡视巡察工作,亲自听取巡视工作情况汇报并多次发表重要讲话、提出明确要求,强调巡视是党章赋予的重要职责,是加强党的建设的重要举措,是从从严治党、维护党纪的重要手段,是加强党内监督的重要形式,要用好巡视这把反腐“利剑”。习近平总书记还明确指出,要切实运用好巡视成果,把解决问题的担子压给被巡视地区部门单位党委(党组),明确责任,限期整改,加强督察督办,推动解决问题,巩固巡视成果,因巡视成果运用不到位又发生重大问题的,必须严肃追究责任,确保巡视成果落到实处。

党章对巡视巡察工作作出专门规定。《中国共产党党内监督条例》对开展巡视巡察和整改作出具体规定。《中国共产党巡视工作条例》第三十七条详细规定了干扰巡视和不落实巡视整改要求的6种具体情形,即:(一)隐瞒不报或者故意向巡视组提供虚

假情况的;(二)拒绝或者不按照要求向巡视组提供相关文件材料的;(三)指使、强令有关单位或者人员干扰、阻挠巡视工作,或者诬告、陷害他人的;(四)无正当理由拒不纠正存在的问题或者不按照要求整改的;(五)对反映问题的干部群众进行打击、报复、陷害的;(六)其他干扰巡视工作的情形。并规定被巡视地区(单位)及其工作人员有这些情形之一的,视情节轻重,对该地区(单位)领导班子主要负责人或者其他有关责任人员,给予批评教育、组织处理或者纪律处分;涉嫌犯罪的,移送司法机关依法处理。

《条例》贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,以严肃的纪律约束,保证党章及其他党内法规关于巡视巡察制度和要求的落实,发挥巡视利剑作用。

需要注意的是,巡视是政治巡视,聚焦坚持党的领导、加强党的建设、全面从严治党,发现问题、形成震慑,推动改革、促进发展,严肃党内政治生活,净化党内政治生态,加强党内监督,确保党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。

本条是此次修订新增加的条文。

